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 محضر إجتماع مجمس شئون  خدمة المجتمع وتنمية البيئة

 م .4222/ 02/ 22 بتاريخ الخميس يوم (422رقم )بجمسته 
   

بمقر مكتب  صباحا   الثامنة والنصؼـ  في تماـ الساعة 01/6163/ 66الموافؽ  الخميس نو في يوـإ     
 وعضوية كلا من السادة :وكيػػػؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة 

 

 (.)عضوا      ةالأستاذ المتفرغ بقسـ المناىج وتدريس التربية الرياضي محمود عبدالحميـ عبدالكريـ  د/ أ. -0

                                                    )عضوا (.   الرياضى وعموـ الحركةالأستاذ المتفرغ بقسـ التدريب           د/ محمد أحمد الحفناوى  أ. -6
 )عضوا (.  بقسـ التدريب الرياضى وعموـ الحركة   الأستاذ        محمود حسف حسيف العربى  د/  أ. -3
 )عضوا (.               وعموـ الحركةالأستاذ المتفرغ بقسـ التدريب الرياضى           د / عادؿ إبراىيـ أحمد     أ. -4

  .)عضوا (   الأستاذ بقسـ المناىج وتدريس التربية الرياضية                   أيمف عبده محمد د/  أ. -5
            .)عضوا (   الأستاذ بقسـ المناىج وتدريس التربية الرياضية  مصطفى أحمد عبدالوىاب السباعى د/ أ. -6

 
 

الكريـ عضو لجنة عبدمحمود عبدالحميـ  /أ. دثـ بدأ الاجتماع " بسـ الله الرحمف الرحيـ" وبكممة ترحيب مف    
 .شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة بالسادة الأعضاء وتمنى ليـ التوفيؽ والسداد

   : مناقشة الموضوعاتبدأ ثم  
 ( .361التصديؽ عمى محضر الجمسة السابقة رقـ )  :(444الموضوع رقم )

 (.613تـ التصديؽ عمى محضر الجمسة السابقة رقـ ) :القرار
 . (361استعراض ما تـ تنفيذه مف أعماؿ في الجمسة السابقة رقـ ) : (444الموضوع رقم )

 (.613تـ استعراض ما تـ تنفيذه  في الجمسة السابقة رقـ ): القرار
بشأف إستقباؿ الطلاب والترحيب بيـ والإستعدادات التى تمت لإستقباليـ مف تيسير  : (424الموضوع رقم )

 .الخدمات المقدمة لطلاب الفرقة الأولى وكذلؾ باقى الفرؽ الدراسية
 .   تـ متابعة ما تـ مع التوجيو بتذليؿ كؿ العقبات اماـ الطلاب لحسف سير العممية التعميمية  :القرار

بشأف إعادة تأىيؿ البنية التحتية الخاصة بمرافؽ الكمية ) دورات المياه الخاصة بحماـ  : (744الموضوع رقم )
بكؿ دور فى  بالموظفيف  دورات المياه الخاصة -دورات المياه الخاصة بالموكرات لمطمبو والطالبات –السباحة 

 وكذلؾ الأوفيسات (. –جناحى الكمية 
الصيانة الخاصة بتمؾ المرافؽ مع التوجيو بضرورة الإسراع فى إنياء ذلؾ فى جارى متابعة كؿ أعماؿ   :القرار

أقرب وقت حتى يتسنى لمطلاب ممارسة كافة أنشطتيـ مع العمـ أف تأخير بدء العمؿ فى ذلؾ جاء بسبب 
 .الإجراءات المتعمقة بالشئوف اليندسية مف موافقات وخلافو
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بشأف الخطاب الوارد مف إدارة السلامة والصحة المينية وبموافقة أ.د/ نائب رئيس  : (844الموضوع رقم )
الجامعة لشئوف البيئة عمى التعميـ للإجراءات الضرورية لمحد مف المخاطر داخؿ بيئة العمؿ لمحفاظ عمى 

  .المواد(  –الآلات والمعدات  –مقومات الإنتاج )القوى البشرية 
 ىذا  الخطاب وتوزيعة عمى الأماكف الحيوية بالكمية. تـ تعميـ أحيط المجمس عمما  وقد   :القرار 

بشأف الخطاب المرسؿ مف مكتب أ.د/ نائب رئيس الجامعة لشئوف البيئة باستيفاء  : (944الموضوع رقم )
ـ والمتضمنة المسئولية 6162-6164البيانات الموضحة بالنموذج المرسؿ بخصوص الخطة الإستراتيجية 

 المجتمعية والتنمية المستدامة. 
 . تـ إرساؿ البيانات اللازمةقد و  أحيط المجمس عمما  : القرار

بشأف الخطاب الوارد مف أ.د/ نائب رئيس الجامعة لشئوف البيئة عف ضرورة الأخذ فى  : (442الموضوع رقم )
الإعتبار توفير وسائؿ وبرامج توعوية عف أضرار المخدرات لقرى حياة كريمة والقرى الأكثر فقرا   والتى يتـ إيفاد 

 قوافؿ تنموية ليا.
أحيط المجمس عمما  ومع التنبيو بضرور وضع ىذا البند فى عيف الإعتبار فى كافة الأنشطة المتعمقة بقرى :القرار

 .والقرى الأكثر فقرا   حياه كريمة 
بشأف الخطاب المرسؿ مف وكيؿ كمية طب الأسناف بخصوص تحديد موعد لعقد ندوة  : (440الموضوع رقم )

 تعريفية لطلاب الفرؽ النيائية بالكميات عف خدمات المشروعات المتوسطة والصغيرة والمتناىية الصغر. 
ذ اللازـ تـ توجيو الخطاب لمسيد الأستاذ الدكتور/ ياسر حسف حامد  وكيؿ الكمية لشئوف الطلاب لإتخا.:القرار

 حياؿ ذلؾ.
تقرير أجيزة الإطفاء بالكمية عف شير أغسطس وسبتمبر وأكتوبر  ستعراضإ  بشأف : (244الموضوع رقم )

 ـ.6163

 ؿ لمتابعة ذلؾ.أحيط المجمس عمما  وأشاد بالجيد المبذو ..:القرار
 . وما يستجد من أعمال 

  لحين تعيين وكيل جديد لشئون خدمة المجتمع وتنمية تم إختيار أ.د/ عادل إبراهيم أحمد ليكون رئيساً لممجمس
 .البيئة

 

 
 
 
 
 
 

 م 02/2224/ 22تحريراً فى  

 إيمان           

 رئيس لجنة  
 شــئون خــدمة المجتمع وتنمية البيئة

                   
 أ.د/ عادل إبراهيم أحمد                


